Correction 1,2,3 p 100 du TD

n Sur le triangle ci-dessous:

- repasser l'hypoténuse en bleu;

— repasser le coté opposé a l'angle violet en vert;

— repasser le coté adjacent a l'angle violet en rouge.

gSur le triangle FGH ci-dessous :

—repasser lhypoténuse enbleu;

- repasser le coté oppose a l'angle HFG en vert ;

- repasser le coté adjacent a l'angle HFG en rouge.
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g Compléter les phrases suivantes a l'aide du triangle

ci-dessous :
P
W
A
a. [AW] est 'hypoténuse du triangle PAW.
b. [PW]estlecoté  adjacent & langle PWA.
c. [PAlestlecoté  opposé  alangle PWA.



